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Sondage sur les transports  
Réalisé de novembre 2016 à février 2017 sur la plateforme web Réalisons Montréal. 
Nombre de répondants au sondage : 708  
Nombre de participants ayant contribué à la carte interactive : 17 
 

Question 1 :  
 
Le rapport de l’Office de consultation publique de Montréal recommande d’adopter 
une vision axée sur le transport actif en favorisant la sécurité des piétons et des 
cyclistes. Seriez-vous en faveur au retrait du stationnement sur rue pour faire place 
à une piste cyclable? 
 
Résultat : Oui : 504 (66.1%) 

Non : 259 (33.9%) 
 
108 répondants ont laissé un commentaire sur cette question. 
 
Question 2 : 
 
Indiquez par ordre d’importance le mode de transport que vous utilisez le plus 
régulièrement : 
 
Résultat  : 1) Transport en commun (le plus souvent)  

2) Marche 
3) Vélo 
4) Automobile (le moins souvent)  

 
N.B. Certains participants ont répondu plus d’une fois au sondage, ce qui fausse les 
résultats. 
 
Statistiques sur la Plateforme Réalisons Montréal - PDUES 
 
Nombre de visites : 2700 
Nombre de visiteurs : 2137 
Nombre de visites à la section Foire aux questions : 116 
Nombre d’inscriptions pour recevoir des nouvelles du projet : 112 
 
Statistiques sur les vidéos YouTube  
 
Nombre de visionnements du vidéo de présentation du territoire du PDUES Turcot: 3238  
Nombre de visionnements du mot du maire sur le PDUES Turcot : 255 
 
 


